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Эстетическая медицина — это отрасль сферы красоты и здоровья, которая направлена на коррекцию внешности человека при помощи медицинских технологий. Эстетическая медицина включает в себя инновационные разработки и достижения в следующих направлениях:

· аппаратная косметология
· лазерная косметология
· пластическая и эстетическая хирургия
· anti-age – терапия
· диетология и нутригенетика

и многие другие научные направления, которые способны в эстетической медицине внести коррективы во благо здоровья человека и улучшить внешние данные пациента. В эстетическую медицину входят: хирургические вмешательства, эстетические процедуры, косметический уход, лечебные программы для улучшения кожи лица и тела, волосяного покрова и ногтей, а также диагностика заболеваний внутренних органов, оказывающих влияние на состояние кожного и волосяного покровов. Особое внимание специалисты уделяют реабилитации пациентов после пластических операций.
С эстетической медициной тесно связана косметология — наука об эстетических проблемах организма человека, на вооружении которой комплекс методик, направленных на благостное изменение внешности человека. Современная косметология быстро развивается и сочетает в себе аппаратные методики и применение лекарственных препаратов, которые помогут навсегда избавиться от нежелательных накожных образований, замедлить возрастные изменения кожи, надолго сохранить здоровье, свежесть и молодость кожи.

Каждое направление современной эстетической медицины и косметологии имеет свои плюсы и минусы, показания и возможности. Подобрать ту или иную процедуру поможет опытный врач-специалист, который учтет возраст пациента и его общее состояние здоровья, а результатом полноценного курса лечения станет красивая молодая кожа и здоровый организм в целом.
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