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Библиографический указатель содержит информацию о научных работах, посвященных Гродненской медицинской академии, действовавшей в 1776-1781 гг. В них обобщены материалы, отражающие историю ее создания и деятельности, роль в подготовке медицинских кадров и развитии медико-биологических наук.


Материал  систематизирован по  разделам,  внутри разделов – по алфавиту. 

На литературу из фонда библиотеки указан шифр. 

Имеется именной указатель.


Издание рассчитано на преподавателей и студентов медицинских и биологических вузов, факультетов.  Оно может быть полезным также  для широкого круга читателей, интересующихся историей медицины и биологии.

ПРЕДИСЛОВИЕ

ГРОДНЕНСКАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ

К 230-летию со дня основания


Во второй половине ХYIII в. современная территория Беларуси, как часть Великого княжества Литовского /ВКЛ/, входила в состав Польско-Литовского государства /Речи Посполитой, РП/. Одним из крупных городов ВКЛ  был Гродно, который сыграл важную роль в развитии промышленности, культуры и образования.


Особая роль принадлежит городу Гродно как центру зарождения медицинского образования и медико-биологических наук. В этом значительная заслуга польского короля и великого князя литовского  С.А.Понятовского /1732-1798/ и его сторонника в ВКЛ подскарбия надворного /казначея в ранге министра/  и старосты гродненского А.Тизенгауза /1733-1785/.


Как в РП, так и в ВКЛ в это время отсутствовала государственная система оказания медицинской  помощи населению. Основными причинами были:  кризисное положение страны, недостаточное  количество медицинских работников.  Врачи готовились только в  Краковской академии,  Виленская -  вообще не имела медицинского факультета. А.Тизенгаузу удалось при поддержке короля провести в управляемых государственных имениях ряд социальных  и  экономических преобразований, коснувшихся и здравоохранения. В связи с возросшей  потребностью во врачах он решил организовать их подготовку в Гродно. Для этого здесь впервые в Беларуси была открыта медицинская школа  или академия, как она чаще называется сейчас. Сам король называл школу медицинским факультетом, предполагая, по-видимому, в дальнейшем преобразовать ее в университет. Воплотить это в жизнь смог известный врач и ученый Ж.Э.Жилибер /1741-1814/, приглашенный из Франции.


В  ХYIII в. медицинские факультеты университетов, медицинские школы при госпиталях в Западной Европе и России были обособлены от здравоохранения и занимались только подготовкой кадров. Значительным успехом А.Тизенгауза  и  Ж.Э.Жилибера было то, что при создании Гродненской медицинской академии (ГМА) они пошли по пути  интеграции программ развития здравоохранения и подготовки кадров. Это получило отражение в договоре,  заключенном  ими 9 мая 1776 г. Наряду с педагогической и научной деятельностью, профессорско-преподавательский состав должен был заниматься организационно-методической помощью практическому здравоохранению.


При первом наборе в ГМА возникли большие трудности. Среди лиц шляхетского происхождения не нашлось желающих изучать медицину.  

Поэтому А.Тизенгауз принял смелое по тому времени решение направить на учебу детей крестьян и служащих из управляемых им имений. Как свидетельствует сам Ж.Э.Жилибер, с большим трудом удалось отобрать 15 учеников, которые были зачислены на казенное содержание. Из них только 2 знали немного латинский язык.  В настоящее время невозможно дать полную характеристику учебно-педагогического процесса в ГМА из-за недостатка источников. Директором академии и одновременно профессором медицины, хирургии и  естественной истории являлся Ж.Э. Жилибер. Его научной и педагогической деятельности  посвящен ряд специальных публикаций польских (А.Адамович, 1855;  В.Славинский, 1925;  А.Вжосек, 1925;  С.Косцялковский, 1970;  П.Дашкевич, 1995) и белорусских  (Г.Р.Крючок, 1959, 1976;  В.П.Грицкевич, 1965, 1975, 1987;  Ф.И.Игнатович, 1995-2001;  М.А.Джус, 1999  и др.)  исследователей.


Благодаря Ж.Э.Жилиберу, основу учебно-педагогического процесса составляло не схоластическое кабинетное изучение различных предметов, а разносторонняя подготовка, основанная  на сочетании  теории с практикой.  В ГМА, учитывая потребности здравоохранения, готовились по раздельным программам врачи для экономий и хирурги для губерний. Особо следует отметить, что, наряду с чтением лекций, широко практиковалось обучение у постели больного. В госпитале ученики выполняли медицинские манипуляции, ухаживали за пациентами, проводили простейшие лабораторные исследования.


Заслугой Ж.Э. Жилибера является и то, что с самого начала обучения он привлекал своих воспитанников к участию в экспедициях по сбору растений и минералов. В ботаническом саду они занимались выращиванием лекарственных растений, готовили из них в аптеке лекарства. В современном понимании это было не чем иным, как производственной практикой и приобщением к научным исследованиям.  ГМА располагала по тому времени более чем достаточным количеством профессорско-преподавательских кадров.  Ж.Э. Жилибер заботился об их подготовке через адъюнктуру. Своими  адъюнктами он называет Г.В. Хейнцельмана, И.И.Вириона и И.Х.Мюнца. По контракту от 20 июня 1775 г. «медицины доктор»  Г.В.Хейнцельман лечил рабочих и служащих Гродненской экономии, руководил работой аптеки и лазарета. В ГМА до 1778 г. он, видимо, преподавал по совместительству хирургию (по данным С.И. Косцлялковского). После смерти на его место был приглашен  И.И.Вирион,  работавший ранее профессором анатомии в Страсбургском университете. Химию и физику в ГМА преподавал И.Х.Мюнц.  Как указывает А.Ф.Адамович, в прошлом он служил капитаном в войсках ВКЛ.  Ж.Э.Жилибера привлекло в нем то, что это был не только опытный химик и натуралист, но и хороший художник. Им изготовлено множество наглядных 

пособий, использовавшихся для преподавания естественной истории и анатомии. По утверждению М.Балинского (1862), ректор главной школы ВКЛ М.Почобут в связи с закрытием ГМА ходатайствовал  о переводе И.Х.Мюнца в Вильно.  За  это  высказывался  и  Ж.Э.Жилибер.   Но вице-канцлер  ВКЛ  И.Л.Хрептович не поддержал их.  Невозможно представить существование ГМА без Менарда. Он, как свидетельствует А.Ф.Адамович, исполнял должность инспектора (смотрителя) учащихся. Но, по мнению С.И.Косцялковского, это не было для него основным занятием.  Ж.Э.Жилибер высоко ценил его как преподавателя латинского и  французского языков. Благодаря ему менее чем через год, едва умевшие читать и писать, ученики уже могли понимать лекции профессоров. Незаменим он был как корректор и технический редактор при подготовке к изданию научных трудов и учебных пособий.


В литературе можно встретить сведения и о других ученых, якобы работавших в ГМА.  С.К.Бизюлявичюс  и  В.Ю.Грибаускене (1980) относят к их числу профессора физики Виленского университета  И.Мицкевича. По их мнению, до  переезда в Вильно он работал в ГМА. В.С.Елейникова и З.К. Крылова (1986) утверждают, что в 1775-1781 гг. в ГМА преподавал С.Л. Бизио  и первым в Северо-западном крае стал проводить опыты на животных. Достоверность данных этих авторов нуждается в подтверждении, так как они не приводят ссылок на документальные или литературные источники.


За период существования (1776-1781гг.) ГМА подготовила несколько десятков специалистов, которые были направлены на работу в государственные имения ВКЛ. Это позволило создать передовую по тому времени трехуровневую систему медицинского обслуживания на основе общедоступности и бесплатности. Ничего подобного в Европе тогда еще не было. В России элементы бесплатности в здравоохранении появились лишь через 60 лет в ведомстве государственных имуществ и через 80 лет в земских организациях.


Ученые  и воспитанники ГМА сыграли важную роль в зарождении и становлении медико-биологических наук Беларуси.  Большая заслуга в этом профессора Ж.Э.Жилибера. Первоочередное внимание им уделялось изучению природных условий ВКЛ, так как  это было предусмотрено вышеупомянутым договором. Он положил начало познанию видового состава растений и животных, их географического распространения и экономического значения. Проводились им также исследования по анатомии животных и человека. Принимал в них участие и адъюнкт И.И.Вирион, но самостоятельных его работ пока не выявлено. Была собрана с  научной и учебной целью уникальная коллекция монстров (уродов).


Несмотря на кратковременность существования, ГМА смогла стать крупнейшим по тому времени в ВКЛ очагом научных исследований по биологии и медицине.  Они были продолжены после перевода ее в 1781 г. в  

Вильно и преобразования в медицинский факультет университета. Научные труды, подготовленные в Гродно и Вильно, Ж.Э.Жилибер продолжал публиковать и по возвращении в 1783 г. во Францию. Многие из них пока еще не выявлены, а известные – недостаточно изучены и не получили должного признания.


До наших дней сохранилось здание, специально построенное для ГМА. Расположенное здесь военно-административное учреждение эксплуатирует его на износ: затоплены подвалы, разрушается фундамент.  Безуспешными пока остаются попытки медицинской общественности добиться его использования по первичному предназначению. Проявлением преемственности стало бы размещение здесь кафедр биологического профиля Гродненского государственного медицинского университета, музея истории медицины и здравоохранения Гродненщины.

                                                                        Ф.И. Игнатович,

 
                                                            кандидат медицинских наук

                                                                       kge_grgmu@mail.ru
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