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сост. Л. А. Климко

ВОЛОГОДСКАЯ ЖИЗНЬ СОЛОВЬЕВА /прил./
О выдающемся теоретике советского здравоохранения, заместителе первого наркома здравоохранения Зиновии Петровиче Соловьеве (1876-1920) Н.А. Семашко писал: 
"Нельзя назвать ни одной отрасли советской медицины, на которой не отпечатались бы твердая рука, громадная эрудиция, организаторский талант и боевой темперамент этого замечательного врача-большевика"
(Семашко, Н. А. Избранные произведения. Москва, 1954, с. 298.).
Вологодская жизнь Соловьёва // Турупанов, Н. Дело, выбранное сердцем 
/ Н. Турупанов. – Ч. I : Очерки из истории медицины Вологодского края. – Вологда, 1993.                                                                                                     Вологодская ОУНБ

Мы хотим раскрыть некоторые малоизвестные страницы вологодского периода жизни З.П. Соловьева. Его детские и юношеские годы прошли в Симбирске. Закончив же гимназию, в которой учился В.И. Ленин, в 1897 г. Зиновий Петрович поступил на медицинский факультет Казанского университета. Здесь, в Казани, он через год вступил в РСДРП и вскоре за революционную деятельность был арестован. Лишь в 1904 году ему удалось закончить университет. За активное участие в революционном движении врача-большевика вновь арестовали в Саратове, где он работал земским врачом, и сослали по приговору царского суда в 1909 г на три года в Вологодскую губернию. В Вологодском областном архиве хранятся документы, свидетельствующие о пребывании 3.П. Соловьева в вологодской ссылке. Сохранилась переписка "о состоянии под гласным надзором полиции Соловьева Зиновия Петровича, обвиняемого в причастии к РСДРП". В деле 443 есть выписка из донесения начальнику Вологодского жандармского управления, где сказано "Состоящий под гласным надзором полиции врач Зиновий Петрович Соловьев прибыл в Вологду из Саратова водворен здесь до рассмотрения о нем. Выселен в порядке 34 статьи положения о государственной охране, за что - неизвестно, о чем имею честь уведомить" (Соловьев З.П. Общественный врач. 1911, N 4, с.78.) - так писал вологодский полицмейстер. Жандармерия направила в Саратов секретное письмо, чтобы узнать, за что был сослан Соловьев. После выдачи проходного свидетельства З.П. Соловьева из Вологды переправили в Усть-сысольск.
Через некоторое время из жандармского управления Саратова ответили, что "в управление поступили сведения об активизации местной организации РСДРП, которая в ближайшее время намеревалась выступить с рядом активных действий агитационного характера с целью агитации по вопросу о предстоящем в текущем году партийном съезде и других организационных вопросов". 16.05.1909 г. жандармерия покончила с деятельностью организации. В числе активных деятелей ее был обыскан и задержан З.П. Соловьев. Зиновий Петрович состоял в Саратовском городском партийном комитете с 1907 г. Он был избран также членом губернского комитета партии и входил в группу лекторов. В начале 1908 г его квартира стала явочной. Здесь проходили различные собрания местных революционеров. На имя З.П. Соловьева из-за границы высылалась нелегальная литература. Среди секретных документов Вологодского архива хранится "Список о состоянии под гласным надзором полиции врача Соловьева в городе Устьсысольске" (дело N 493 от 14 ноября 1909 г.). В этом списке приведены биографические данные о революционере. В специальной анкете записано, что врач З.П. Соловьев выслан на 3 года (считая с 19 сентября 1909 г.). Устьсысольский уезд представлял собой отдаленный участок Вологодской губернии. Радиусы врачебных участков (их к 1909 г. было 5) доходили до 200 км. В уезде не было санитарного врача. Врачебный совет существовал, но собирался нерегулярно. Врачи не имели решающего слова в земском собрании и даже отстранялись от обсуждения медицинских вопросов. Теснота в лечебных учреждениях, их неприспособленность, огромная территория врачебных участков, дорогая плата за лечение, особенно в губернской больнице, где с крестьян брали за сутки 1 руб. 27 коп., отсутствие санитарного врача, невнимание к медицине со стороны местных властей – все это создавало неблагоприятные условия для лечения больных Устьсысольского уезда.
Впоследствии З.П. Соловьев писал в статье "Врачебно-санитарные вопросы на Вологодском губернском собрании", что в губернии совершенно не занимались санитарной культурой, ассигнования на содержание санитарного врача не выделялись. Он указывал также, что губернская управа не принимала никакого участия в борьбе с эпидемиями, что было отклонено предложение о постройке заразных бараков Зиновий Петрович с сожалением отмечал, что губернское собрание не решило вопроса об открытии психиатрической лечебницы в Великом Устюге, а в этом была острая необходимость.
В годы ссылки З.П. Соловьев продолжал заниматься революционной работой, хотя за ним велось наблюдение. Он участвовал в собраниях политических ссыльных, выступал по поводу объединения всех организаций при всенародном восстании. На имя Зиновия Петровича из-за границы в Устьсысольск неоднократно прибывала нелегальная партийная литература.
Несмотря на то, что в крае свирепствовала реакция, социал-демократы не сдавались и продолжали работу. Активнее других действовала группа РСДРП в Великом Устюге, которая была непосредственно связана с ЦК партии. Через вологодскую ссылку в 1902-1912 гг. "прошли" И.В. Сталин, В.В. Боровский, И.Т. Фиолетов. С 1912 г. в Вологде активно работала М.И. Ульянова, сосланная за революционную деятельность (Осьминский Т.И., Озеринин Н.В., Брусенский И.И. Очерки по истории кpaя (Вологодская обл.). Вологда, 1960.).
11 сентября 1912 г. З.П. Соловьева перевели из Устьсысольска Великий Устюг, 19 сентября он был освобожден из-под надзора полиции за истечением срока ссылки и выбыл из Великого Устюга с проходным свидетельством N 115 в Казань. Однако в письме казанского жандармского управления N 11862 от 23 октября 1912 г. прислан ном в вологодское управление, сообщалось, что врач З.П. Соловьев и Казань не прибыл. Как выяснилось, по приглашению земских врачей Зиновий Петрович приехал в Москву и начал работать секретарем Лиги борьбы с туберкулезом.
