577.1
<br>К72
<br>Konevalova, N. Yu. 

<br><br>Biochemistry [Текст] : lecture course = Биохимия : курс лекций / Konevalova N. Yu., Buyanova S. V. ; Ministry of health of the Republic of Belarus, Vitebsk state medical university. - 2nd ed. - Vitebsk : VSMU, 2013. - 309 p. - Библиогр.: с. 309

This issue contains all data (text and graphics) that will be useful be the process of studying biochemistry.
613.6
<br>С51
<br><br>Cherkasova, O. A. 

<br><br>Labour safety [Текст] : lecture course = Охрана труда : курс лекций / O. A. Cherkasova, I. I. Burak ; Ministry of health of the Republic of Belarus, Vitebsk state medical university, Departament of hygiene and ecology. - Vitebsk : VSMU, 2013. - 83 p. - Referens: p. 82

The contents of the textbook "Labour Safety: Lecture Course" corresponds with the basic educational plan and program provided by Ministry of the Health Care of the Republic of Belarus.
<br><br>The lecture course is prepared for students of medical faculties of high medical educational establishments.
617-089.191.1:355=111
<br>Т666
<br><br>Третьяков, Александр Анатольевич. 

<br><br>Неотложная хирургия боевых повреждений [Текст] : учеб.-метод. пособие по военно-полевой хирургии для студ. 5-го курса фак. по подготовке специалистов для зарубежных стран = Emergency surgery of military traumas : teaching workbook on Combat Surgery for 5th year students of the faculty on preparation of experts for foreign countries of medical highest educational institutions / А. А. Третьяков, В. И. Николаев ; М-во здравоохранения Респ. Беларусь, УО "Гом. гос. мед. ун-т", Каф. травматологии, ортопедии и ВПХ. - Гомель : ГомГМУ, 2014. - 111 с. - На англ. яз.

Учебно-методическое пособие составлено в соответствии с типовой программой по военно-полевой хирургии для студентов 5 курса факультета по подготовке специалистов для зарубежных стран медицинских вузов. Материал пособия отра​жает опыт военных медиков лечения боевых повреждений, а также оказания ме​дицинской помощи при ликвидации различных катастроф и стихийных бедствий.
<br><br>Утверждено и рекомендовано к изданию научно-методическим советом учре​ждения образования «Гомельский государственный медицинский университет» 27 июня 2013, протокол № 6.
616.1/.4(075.8)=111
<br>М18
<br><br>Малаева, Екатерина Геннадьевна. 

<br><br>Внутренние болезни [Текст] = Internal diseases : учеб. пособие для иностр. студ. учреждений высш. образования по специальности "Лечеб. дело" : допущено М-вом образования Респ. Беларусь / Е. Г. Малаева, И. И. Мистюкевич ; М-во здравоохранения Респ. Беларусь, УО "Гом. гос. мед. ун-т", Каф. внутренних болезней № 1. - Гомель : ГомГМУ, 2014. - 198 с. : рис., табл. - На англ. яз. - Библиогр.: с. 190-198.

В учебном пособии представлены этиология, патогенез, современные классифика​ции, диагностика и лечение заболеваний сердечно-сосудистой системы, суставов, диф​фузных заболеваний соединительной ткани, заболеваний крови.
<br><br>Материал подготовлен в соответствии с типовой программой для высших учебных заведений по специальности «Лечебное дело»
<br><br>Предназначено для студентов 5 курса факультета по подготовке специалистов для зарубежных стран, обучающихся по специальности «Лечебное дело», медицинских вузов.
<br><br>Утверждено и рекомендовано к изданию научно-методическим советом учреждения образования «Гомельский государственный медицинский университет» 30 декабря 2013 г., протокол № 10.
616.9-053.2=111
<br>М704
<br><br>Мицура, Виктор Михайлович. 

<br><br>Детские инфекции [Текст] : (курс лекций) : учеб.-метод. пособие для студ. 4-го курса фак. по подготовке специалистов для зарубежных стран мед. вузов = Pediatric infections : (lectures abstracts) : the educational-methodical manual for 4th year students of Faculty of general medicine for overseas students of higher medical educational institutions / В. М. Мицура ; М-во здравоохранения Респ. Белараусь, УО "Гом. гос. мед. ун-т", Каф. инфекционных болезней. - Гомель : ГомГМУ, 2013. - 103 с. : рис., табл. - На англ. яз. - Библиогр.: с. 103. 

Представлен курс лекций по детским инфекционным болезням, предна​значенный для студентов 4 курса факультета по подготовке специалистов для зарубежных стран. Рассмотрены вопросы этиологии, эпидемиологии, па​тогенеза, клинических проявлений, методов диагностики, лечения и профи​лактики инфекционных болезней у детей. Материал содержит самые совре​менные сведения, соответствующие признанным зарубежным руководствам.
<br><br>Пособие может быть использовано для подготовки к занятиям и для за​крепления материала, изученного в курсе детских инфекционных болезней.
<br><br>Утверждено и рекомендовано к изданию Центральным учебным научно- методическим советом учреждения образования «Гомельский государст​венный медицинский университет» 1 февраля 2013 г., протокол № 1.
612(075.8)
<br>G65
<br><br>Gorodetskaya, I. V. 

<br><br>Physiology working exercise book. General physiology [Текст] = Рабочая тетрадь-практикум по общей физиологии : educational and methodical manual : recommended by Educational and methodical association of the Republic of Belarus / I. V. Gorodetskaya, O. P. Kuzhel ; Ministry of health of the Republic of Belarus, Vitebsk state medical university, The chair of normal physiology. - Vitebsk : VSMU, 2013. - 208 p

Educational and methodical manual «Physiology working exercise book. General physiology» is intended for the second-year students of the medical faculty. It is made up in accordance with the standard curriculum in normal physiology The edition is designed for internal using.
613
<br>M68
<br><br>Miklis, N. I. 

<br><br>Valeology [Текст] : tutorial for medical university students / N. I. Miklis, S. I. Korikova, L. I. Burak ; Ministry of health of the Republic of Belarus, Vitebsk state medical university, The general hygiene and ecology department. - Vitebsk : VSMU, 2013. - 126, [1] p. - References: p. 127. 

The content of the tutorial «Valeology» for students of high medical educational establishments correspond with basic educational plan and program, proved by Ministry of Health Care of the Republic of Belarus.
<br><br>The lecture course is prepared for students of medical, pharmaceutical, stomatological, medical-preventive, medical-diagnostic faculties of institutes of higher education.
<br><br>It is confirmed and recommended to the edition by the Central training-methodical Council of the VSMU, 21th, April, 2010 report №4.
81.2Нем-923
<br>П888
<br><br>Пупа, Ирина Александровна. 

<br><br>Немецкий язык [Текст] = Deutsch für Mediziner. Teil II / И. П. Пупа ; М-во здравоохранения Респ. Беларусь, УО "Витеб. гос. мед. ун-т", Каф. иностранных языков. - Витебск : ВГМУ, 2013. - 83 с

Учебно-методическое пособие разработано в соответствии с типовой учебной программой по иностранному языку для студентов медицинских вузов. Оно построено по тематическому принципу, содержит учебный материал по формированию навыков и умений монологической и диалогической речи, а также навыков чтения.
<br><br>Предназначено для студентов лечебного факультета.
<br><br>Обсуждено на заседании кафедры иностранных языков 7 декабря 2009г., протокол № 8, на профильном Совете по воспитательной и идеологической работе УО «Витебский государственный медицинский университет» 17 декабря 2009г., протокол №9.
<br><br>Утверждено и рекомендовано к изданию Центральным учебно-научно- методическим Советом непрерывного медицинского и фармацевтического образования УО «Витебский государственный медицинский университет» от 17 февраля 2010г., протокол № 2.
