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<br><br>Generalov, I. I. 

<br><br>Tests on medical microbiology [Текст] / I. I. Generalov, N. V. Zheleznyak ; Ministry of Health Care, Repuplic of Belarus, Vitebsk State Medical University, Department of Clinical Microbiology. - Vitebsk : VSMU, 2013. - 161 p.

Test book on medical microbiology comprises a broad number of multiple choice questions covering the whole course of medical microbiology, virology and immunology. Tests are prepared according to basic educational plan and program, approved by Ministry of Education and Ministry of Health Care of Republic of Belarus. The book encompasses all basic sections of the subject - General Microbiology, Medical Immunology, Medical Bacteriology and Virology.
<br><br>The edition is assigned for medical students of high educational establishments.
81.2Латин-923
<br>Л59
<br><br>Лин, Светлана Антоновна. 

<br><br>Латинский язык (клиническая терминология) [Текст] : учеб.-метод. пособие для студ. 1-го курса фак. по подготовке специалистов для зарубежных стран мед. вузов = Latin language (clinical terminology) : teaching workbook for 1th year students of Faculty on preparation of experts for foreign countries / С. А. Лин, А. Ф. Максименко ; М-во здравоохранения Респ. Беларусь, УО "Гом. гос. мед. ун-т", Каф. иностранных языков. - Гомель : ГомГМУ, 2013. - 34 с. - На англ. яз. - Библиогр.: с. 32-33. 

Настоящее учебно-методическое пособие прездназначенно для студентов учре​ждений, обеспечивающих получение высшего медицинского образования на анг​лийском языке. Рассматривает закономерности образования клинических терми​нов и знакомит студентов с методикой их анализа.
<br><br>Составлено в соответствии с программой по латинскому языку и основам ме​дицинской терминологии.
<br><br>Утверждено и рекомендовано к изданию Центральным учебным научно- методическим советом учреждения образования «Гомельский государственный медицин​ский университет» 01 февраля 2013 г., протокол № 1.
614.2:311=111
<br>О-753
<br><br>Основы медицинской статистики [Текст] : учеб.-метод. пособие для студ. 4-го и 6-го курсов фак. по подготовке специалистов для зарубежных стран, обучающихся по специальности "Лечеб. дело" мед. вузов = Bases of medical statistics : manual for 4, 6st year students of higher medical educational institutions of the Faculty on preparation of experts for foreign countries, Specialty of "General medicine" / М-во здравоохранения Респ. Беларусь, УО "Гом. гос. мед. ун-т", Каф. общественного здоровья и здравоохранения ; [авт.: Л. Г. Соболева и др.]. - Гомель : ГомГМУ, 2013. - 35 с. - На агл. яз. - Библиогр.: с. 34.
Может использоваться для проведения практических занятий на кафедре об​щественного здоровья и здравоохранения с целью получения знаний, умений и навыков по теме «Основы медицинской статистики». Содержит современные мате​риалы по основам медицинской статистики. Соответствует учебному плану и ти​повой учебной программе по дисциплине «Общественное здоровье и здравоохра​нение», утвержденной Министерством здравоохранения Республики Беларусь.
<br><br>Предназначено для студентов 4 и 6 курсов факультета по подготовке специа​листов для зарубежных стран, обучающихся по специальности «Лечебное дело», медицинских вузов.
<br><br>Утверждено и рекомендовано к изданию Центральным учебным научно- методическим советом учреждения образования «Гомельский государственный медицинский университет» 28 сентября 2012 г., протокол № 6.
616-092(075.8)=111
<br>П206
<br><br>Патологическая физиология [Текст] : пособие для студ. фак. иностр. учащихся с англ. яз. обучения : с прил. компакт-диска = Pathophysiology : manual for the faculty of foreign students (in English) : with the compact disk appendix / М-во здравоохранения Респ. Беларусь, УО "Гродн. гос. мед. ун-т", Каф. патологической физиологии им. Д. А. Маслакова ; [Н. Е. Максимович и др.]. - 2-е изд., доп. и перераб. - Гродно : ГрГМУ, 2014. - 291 с. : ил. - На англ. яз. - ISBN 978-985-558-444-6.

Manual «Pathophysiology. Manual for the faculty of foreign students» is intended for the faculty of foreign students with English medium of instruction for successful studying the subject. It contains the program on Pathophysiology, list of practical skills, and infor​mation on purposes and questions to topics, the information on purposes and questions to the tests.
