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<br>Б93
<br><br>Бутевич, Анатолий Иванович. 

<br><br>Тайны Мирского замка [Текст] : путешествие по древней фортеции с Адамом Мицкевичем : / Анатолий Бутевич ; [пер. с бел. А. Бутевича ; фото: В. Шелк, Л. Полещук, А. Бутевич]. - Минск : Звязда, 2014. - 145 с. : ил.

Эта книга об одном из привлекательных памятников белорусского зодчества, известном с первой половины XVI столетия - Мирском замке, который внесен в список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО.
<br><br>Адресуется всем, кто желает заглянуть за горизонт давней истории, чтобы представить, что и как происходило в стране замков - так называли тогда белорусские земли, познакомиться с историческими личностями белорусской старины, услышать многочисленные легенды, до сих пор окутывающие замок.
63.3(4Беи)
<br>С50
<br><br>Смаргонь [Текст] = Сморгонь = Smargon : [фотаальбом] / уклад. С. С. Норык ; фота І. М. Пешахонава, С. У. Нечунаевай, К. У. Хацяноўскага ; аўт. тэксту Т. М. Ражава ; пер. на беларус. мову А. С. Шагун ; пер. на англ. мову А. В. Валасач ; [аўт. уступ. арт. Мечыслаў Гой]. - Мінск : Беларусь, 2009. - 127 с. : іл.
Беларусь богата памятниками истории и культуры. Они поражают своим раз​нообразием и самобытностью, удручают бесхозяйственным отношением к себе со стороны властей и местных жителей. А ведь именно они представляют собой ма​териальную квинтэссенцию исторического прошлого народа, без которого невоз​можно выстроить успешную проекцию в будущее. Автор книги увлекательно рас​сказывает о наиболее интересных архитектурных памятниках нашего Отечества.
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<br>Ш963
<br><br>Шумская, Ирина Михайловна. 

<br><br>Шедевры нашей старины [Текст] / Ирина Шумская ; под ред. А. Е. Тараса. - Минск : Харвест, 2014. - 204, [1] с., [8] л. цв. ил : ил. - (Неизвестная история).

Книга очерков известного ученого, профессора Адама Мальдиса — о наших предках и современниках, прославившихся за пределами земель белорусских, начиная с XV столетия. Адресуется широкому кругу читателей.
71(4Беи)
<br>М21
<br><br>Мальдис, Адам Иосифович. 

<br><br>Соотечественники [Текст] : очерки о белорусах и уроженцах Беларуси, обогативших мировую культуру / Адам Мальдис. - Минск : Звязда, 2013. - 334, [1] с. : ил. - (Беларусь вчера и сегодня).
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<br>И391
<br><br>Израиль [Текст] : [фотоальбом / текст: Фабио Бурбон ; графический дизайн: Патрия Балоко]. - Israel : STEIMATZKY LTD, reprint 2010. - 128 с. : цв. ил.

Израиль унаследовал много противоречивых черт. История государства насчитывает 5000 лет. Сегодня страна — один из главных мировых центров развитой технологии. Израиль представляет собой живую мозаику народов и традиций; его социальный опыт не имеет равных в мире. Фотографии, собранные в этой книге, отражают поразительную красоту природы этой 'земли и страстный характер ее народа.
63.3(5Инд)
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<br><br>Индия, миллиард причин [Текст] / [ил. выполнены Судхиром Тайлангом ; Оксана Чех, Татьяна Шилова]. - Обновленное новое изд. - Нью Дели : Wisdom Tree, 2012. - 204 с. : цв. ил.
Индия - это страна, где проживает миллиард людей, нация миллиарда причин. Индия продолжает очаровывать и удивлять весь мир в той же мере, как и приводит в восторг и сбивает с толку своих же граждан.
<br>Одновременно являясь древней цивилизацией и молодой нацией, Индия - бурно растущая демократия, экономическая держава, решительно растущий глобальный игрок на политической арене и мировой лидер в области науки и технологий. В то же время, Индия остается традиционной страной - искусство, культура и литература продолжают обогащать ее ум, тело и душу, и весь остальной мир.
<br>Великолепно созданная книга, украшенная красочными и спонтанными фотографиями, необычно просто раскрывает красоту и тайну Индии, её народа, тем самым освещая то, что составляет великую нацию.
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<br><br>Мир, истина, ахимса [Текст] : фотобиография Махатмы Ганди / [сост. Бирад Раджарам Яжник]. - Индия : Visual Quest India, 2010. - 300 с. : фот.
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Yajnik, Birad Rajaram. 

The great indian yoga masters [Текст] : tracing 2500 years of yoga : 500 BCE to 21st century / Birad Rajaram Yajnik. - India : Visual Quest India, 2009. - 184, [7] p. : il.

<br>Initiated in India over 2,500 years ago, Yoga has since . touched nearly every aspect of contemporary global consciousness. Over the centuries, it has responded to the practical and philosophical needs of seekers in myriad ways that has kept alive its freshness and relevance.
<br>In India, the traditional form of preserving a body ot knowledge has always been through its transmission from master to student.
<br>From its exposition by the Lord himself to the human aspirant in the Bhagavad Gita, Yoga has been codified, ratified, rejuvenated, and increasingly transmitted to the larger world through the works and teachings of Patanjali, Buddha, Paramhansa Yogananda and the Himalayan yogis, and Swami Sivananda Saraswati. Paradoxically perhaps, the names of masters such as Tirumalai Krishnamacharya, K. Pattabhi Jois, B.K.S. Iyengar, Bikram Choudhury, T.K.V. Desikachar and Master Kamal may be better known today outside India. Their classes continue to attract increasing numbers of students of hatha yoga, pranayama and meditation.
<br>The living, dynamic nature of yoga can be seen from how it has changed through time, reinterpreted and transmuted by each master according to the needs of the age.
<br>This book seeks to trace the path of Yoga from its earliest historical mentions, and down through its interpretations by the Indian masters of subsequent centuries.
