616-07
<br>Б635
<br><br>Биомаркеры в лабораторной диагностике : [сб. ст.] / под ред. В. В. Долгова [и др.]. – Тверь ; Москва : Триада, 2014. – 286 с.
Эта книга - сборник трудов ведущих специалистов лабораторной медицины, а также клиницистов, занимающихся проблемами диагностической эффективности биомаркеров. В книге собраны статьи, посвященные клиническому применению лабораторных биомарке​ров, относительно недавно пришедшие в медицинскую практику, либо представляющих ин​терес в ближайшей перспективе. Основу издания составили материалы, публиковавшиеся в журнале «Лаборатория» в течение последних 5 лет. Редакторы не ставили задачу предста​вить полную справочную информацию о спектре биомаркеров, используемых в современ​ной медицине, равно как и сведений о каждом из них. Изучение небольших статей, позво​ляющих включиться в живой процесс знакомства с новыми биомаркерами и их осмысления на примере собственного опыта авторов, может быть полезным для специалистов клини​ческой лабораторной диагностики и врачей, использующих лабораторные исследования в своей повседневной практике.
616.9-053.2(075.8)
<br>У90
<br><br>Учайкин, В. Ф. Инфекционные болезни у детей : учебник : [рекомендовано ГБОУ ДПО "Рос. мед. акад. последиплом. образования" для студ. мед. вузов, обучающихся по инфекционным болезням по специальности "Педиатрия"] / В. Ф. Учайкин, О. В. Шамшева. – Москва : ГЭОТАР-Медиа (настоящая дата выхода 2014), 2015. – 790 с.
Учебник написан в соответствии с программой по инфекционным болезням у детей. В нем изложены основные сведения по этиологии, эпидемиологии, патогенезу, клинической картине, диагностике, лече​нию и профилактике основных инфекционных заболеваний у детей. Большое внимание уделено особенностям симптоматики, течения и ле​чения этих заболеваний у детей первого года жизни и новорожденных. Представлены сведения об иммунологической реактивности детей раз​ного возраста. Освещены вопросы профилактики внутрибольничных инфекций и перекрестного инфицирования. Особое внимание уделено вакцинопрофилактике и иммунореабилитации.
<br><br>Учебник предназначен студентам старших курсов медицинских вузов, врачам-интернам, педиатрам, инфекционистам и клиническим докторам.
616-008.9-07
<br>Л125
<br><br>Лабораторная диагностика нарушений обмена железа : учеб. пособие / В. В. Долгов [и др.] ; М-во здравоохранения Рос. Федерации, ГБОУ ДПО Рос. мед. акад. последиплом. образования. – Изд. 3-е, перераб. – Москва ; Тверь : Триада, 2014. – 69 с. 
Цель учебного пособия - помочь персоналу клинико-диагностических лабораторий и гематологам освоить учебный материал по клинико-диагнос​тическому значению лабораторных показателей, характеризующих обмен железа в организме, и правильно составить диагностический алгоритм обсле​дования больных с железодефицитной и другими видами анемий и гемохроматозами.
<br><br>В учебном пособии рассмотрены современные данные о роли железа в организме человека и диагностические показатели, характеризующие как недостаток железа, так и перегрузку железом, представлены диагностиче​ские критерии заболеваний, ассоциированные с нарушениями обмена желе​за, впервые введены разделы по диагностическому значению новых ретикулоцитарных параметров и гепсидина.
<br><br>Пособие предназначено для специалистов, работающих в клинико-диаг​ностических лабораториях, врачей-гематологов, использующих результаты лабораторного анализа в своей практике.
88в631я73
<br>В932
<br><br>Высоков, И. Е. Математические методы в психологии : учебник и практикум для академического бакалавриата : рекомендовано УМО высш. образования ... для студ. высш. учеб. заведений, обучающихся по гуманитарным направлениям и специальностям / И. Е. Высоков ; Рос. гос. гум. ун-т. – Москва : Юрайт, 2014. – 386 с.

Представлены различные математические процедуры организации, планирования и обработки результатов психологических экспериментов. В связи с этим подробно рассматриваются теория и практика применения в психологических исследованиях методология общих линейных моделей, включая различные варианты дисперсионного, корреляционного, регрес​сионного, ковариационного и факторного анализа. Также представлены основные методы многомерного анализа данных, наиболее часто применяе​мые в психологических исследованиях, включая многомерное шкалирова​ние и кластерный анализ.
<br><br>Соответствует актуальным требованиям Федерального государствен​ного образовательного стандарта высшего образования.
<br><br>Для студентов, аспирантов и преподавателей психологических вузов и факультетов.
87.256.6я73
<br>Г687
<br><br>Горелов, Н. А. Методология научных исследований : учебник для бакалавриата и магистратуры : рекомендовано УМО высш. образования ... / Н. А. Горелов, Д. В. Круглов ; Санкт-Петербург. гос. экон. ун-т. – Москва : Юрайт, (настоящая дата выхода 2014) 2015. – 289, [1] с.

В учебнике с системных позиций рассмотрены основные вопросы курса: философский аспект развития науки, методология научного позна​ния, методы научного исследования, особенности изучения экономиче​ских процессов, организационные основы исследований, системы поиска, накопления и обработки научной информации, требования к написанию научных работ студентами, применение теории решения изобретательских задач и др. Книга раскрывает основные формы и методы индивидуальной и коллективной деятельности студентов.
<br><br>Учебник соответствует актуальным требованиям Федерального госу​дарственного образовательного стандарта высшего образования.
<br><br>Для студентов высших учебных заведений.
616.89
<br>Д568
<br><br>Доброхотова, Т. А. Нейропсихиатрия / Т. А. Доброхотова [и др.]. – 2-е изд., [испр.]. – Москва : БИНОМ, 2014. – 304 с.
Книга является первой в России монографией, посвященной новой, интенсивно развивающейся в последние годы во всем мире нейронауке — нейропсихиатрии. В ней обобщен более чем 40-летний опыт психиатрического изучения нейрохирургической патологии головного мозга. Показаны различия синдромов психических нарушений, характерных для поражения левого и правого по​лушарий и срединных структур мозга. Специальное внимание уделено особенностям психопатологии у правшей и левшей. Подробно описаны психические нарушения, встречающиеся при различных нейрохирургических заболеваниях — черепно-мозговой травме, огнестрельных ранениях, опухолях, абсцессах, хронических субдуральных гематомах, гидроцефалии, паркинсонизме, других (в том числе редких) формах поражения мозга. Представлены основные подходы к психиатрической реабилитации больных нейрохирургического профиля.
<br><br>Исправления во 2-м издании коснулись некоторых фармакологических данных.
<br><br>Для психиатров, неврологов, нейрохирургов, нейропсихологов и специалистов смежных областей медицины.
	


88.4я73
<br>Ш241
<br><br>Шаповаленко, И. В. Психология развития и возрастная психология : учебник и практикум для академического бакалавриата : допущено Советом по психологии УМО по классическому университетскому образованию ... для студ. высш. учеб. заведений, обучающихся по направлению и специальностям психологии / И. В. Шаповаленко ; Моск. гор. психол.-пед. ун-т (МГППУ). – 3-е изд., перераб. и доп. – Москва : Юрайт, 2014. – 575 с.

Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru.
Учебник «Психология развития и возрастная психология» представляет собой развернутый курс по одноименной дисци​плине, разработанный в соответствии с Федеральным государ​ственным образовательным стандартом высшего образования чет​вертого поколения. В книге реализован периодизационный подход к анализу возрастного развития, методологические принципы которого заложены Л. С. Выготским, Д. Б. Элькониным.
<br><br>После каждой главы есть вопросы и задания, приводятся спи​ски литературы. В приложении дана возрастная периодизация с характеристикой каждого этапа.
<br><br>Для студентов вузов, изучающих возрастную психологию.
26.89(4Беи)
<br>Р326
<br><br>Регионы Беларуси : энциклопедия : в 7 т. / [редкол.: Т. В. Белова (гл. ред.) и др.]. – Минск : Беларуская энцыклапедыя імя Петруся Броўкі, 2009 – Т. 4 : Гродненская область : в 2 кн., кн. 1 / [редкол.: В. В. Андриевич и др.]. – 2014. – 477 с. 
61:340.6(075.8)
<br>К48
<br><br>Клевно, В. А. Судебная медицина : учебник для академического бакалавриата : допущено УМО высш. образования ... для студ. высш. учеб. заведений, обучающихся по юридическим направлениям и специальностям / В. А. Клевно, В. В. Хохлов. – Москва : Юрайт, 2015. – 518, [1] с.
В учебнике изложены основные вопросы судебной медицины при​менительно к производству судебно-медицинской экспертизы: судебно-медицинская танатология, экспертиза механических повреждений, смерти от асфиксии, отравлений и др. Приведены сведения по организации судебно-медицинской экспертизы потерпевших, подозреваемых, обви​няемых и других лиц, о лабораторных и специальных методах исследо​вания, применяемых при производстве судебно-медицинских экспертиз.
<br><br>Содержание учебника соответствует Федеральному государствен​ному образовательному стандарту высшего образования четвертого поколения и методологическим требованиям, предъявляемым к учеб​ным изданиям. Нормативные акты используются по состоянию на 1 сен​тября 2013 г.
<br><br>Для студентов юридических вузов, судей, лиц, производящих дознание, и следователей при назначении и производстве судебно-медицинской экс​пертизы на разных стадиях уголовного процесса, а также для адвокатов, преподавателей, аспирантов, докторантов и широкого круга читателей.
88.573.3я73
<br>С218
<br><br>Сафуанов, Ф. С. Судебно-психологическая экспертиза : учебник для академического бакалавриата : допущено УМО по классическому университетскому образованию ... для студ. высш. учеб. заведений, обучающихся по направлению подготовки (специальности) 030300 Психология, 030401 Клиническая психология ФГОС ВПО / Ф. С. Сафуанов ; Московский гор. психолого-пед. ун-т (МГППУ). – Москва : Юрайт, (настоящая дата выхода 2014) 2015. – 420, [1] с.

В первом отечественном учебнике по судебно-психологической экспертизе освещены организационно-правовые, теоретические, мето​дологические и этические основы судебно-психологической экспер​тизы. Приводятся современные представления о предметных видах судебно-психологической и комплексной судебной психолого-психиатрической экспертиз в уголовном и гражданском процессах с учетом действующего законодательства.
<br><br>Соответствует Федеральному государственному образователь​ному стандарту высшего профессионального образования третьего поколения и методологическим требованиям, предъявляемым к учеб​ным изданиям. Нормативные акты используются по состоянию на 1 декабря 2013 г.
<br><br>Для студентов, обучающихся по психологическим направлениям и специальностям, аспирантов и преподавателей психологических и юридических вузов, судебно-психологических и судебно-психиатрических экспертов.
	



616.9-036.25+616.99(075.8)=111
<br>М342
<br><br>Матиевская, Наталья Васильевна. 

<br><br>Тропические и паразитарные болезни [Текст] : пособие для студ. фак. иностр. учащихся (англ. яз. обучения) / Н. В. Матиевская, Д. А. Жмакин ; М-во здравоохранения Респ. Беларусь, УО "Гродн. гос. мед. ун-т", Каф. инфекционных болезней = Tropical and parasitic diseases : manual for the Faculty of Foreign Students (English medium) / N. V. Matsiyeuskaya, D. A. Zhmakin. - Гродно : ГрГМУ, 2014. - 378 с. 
The manual is prepared for the Medical Faculty for International Students ac​cording to the requirements of the syllabus and on the basis of modern representa​tions of a medical science. This manual is recommended for students who undergo practical training in infectious clinics. The manual contains data which should be mastered by students according to the curriculum. The information from the ma​nual can be used by physicians in their medical practice.
616.5+616.97]-036.25(075.8)=111
<br>Б43
<br><br>Белазарович, Анастасия Александровна. 

<br><br>Тропическая дерматовенерология [Текст] : учеб.-метод. пособие для студ. фак. иностр. учащихся (англ. яз. обучения) / А. А. Белазарович ; М-во здравоохранения Респ. Беларусь, УО "Гродн. гос. мед. мед. ун-т", Каф. дерматовенерологии = Tropical dermatovenereology : manual for the Faculty of Foreign Students (English medium) / A. A. Belasarovich. - Гродно : ГрГМУ, 2014. - 103 p. - Библиогр.: с. 99-101. 

Данное учебно-методическое пособие предназначено для студентов факультета иностранных учащихся для быстрого обзора основных и актуальных тропических дерматовенерологических заболеваний.
53(075.8)=111
<br>Н343
<br><br>Наумюк, Елена Петровна. 

<br><br>Математическое описание медико-биологической информации [Текст] : учеб.-метод. пособие для студ. фак. иностр. учащихся (англ. яз. обучения) = Mathematical basics of biomedical information : guide-book for Medical Faculty for International Students (English medium of instruction) / Е. П. Наумюк, И. М. Бертель ; М-во здравоохранения Респ. Беларусь, УО "Гродн. гос. мед. ун-т", Каф. медицинской и биологической физики. - Гродно : ГрГМУ, 2014. - 109 с. 

The purpose of this guide-book is to facilitate the study of elements of calculus as well as the basic concepts of probability theory and mathematical statistics and to reduce the time required for preparing the lessons on Medical and Biological Physics.
<br><br>The guide-book consists of six parts. The first three are devoted to functions, their derivatives and integrals; the fourth one introduces the simplest differential equations. In the last two parts the elements of theory of probability and mathematical statistics are represented.
<br><br>The guide-book is intended for Medical Faculty for International Students and is composed according to the curriculum in Medical and Biological Physics.
