63.3(4Беи-4Гро)-7
<br>К906
<br><br>Культура Гродзеншчыны [Текст] : Факты. Падзеі. Асобы / [аўт. ідэі А. Л. Вярсоцкі ; уклад. Л. В. Мальцава]. - Мінск : Звязда, 2014. - 245 с. : іл.
Багата ілюстраванае выданне «Культура Гродзеншчыны: Факты. Падзеі. Асобы» апавядае пра гістарычную, культурную і духоўную спадчыну гэтай самабытнай і прыгожай старонкі нашага краю. Для шырокага кола чытачоў.


63.3(4Беи)
<br>Г394
<br><br>Герои Беларуси [Текст] : [очерки / сост. И. Н. Осинский]. - Минск : Мастацкая літаратура, 2013. - 253, [2] с. : цв. ил., портр., факс
В сборнике очерков известных белорусских писателей и журналистов представлены литературные портреты Героев Беларуси.
<br><br>Рекомендуется для школьников и студентов; для всех тех, кто интере​суется историей родной страны.

63.3(4Беи)622, 5
<br>Г672
<br><br>Горбачевский, Илья Иванович. 

<br><br>Лидская партизанская зона [Текст] : [воспоминания бывшего партизана и подпольщика] / И. И. Горбачевский. - Гродно : Гродненская типография, 2013. - 178, [1] с. : фот.
	
	

	
	


Воспоминания бывшего партизана и подпольщика города Лиды о боевой и политической деятельности патриотов на оккупированной немецко-фашистскими войсками территории ныне Гродненской области. Описывается много интересных боевых эпизодов, в том числе уникальный побег 16-летнего паренька из-под расстрела.
<br><br>Книга является своеобразным документом, который убедительно раз​венчивает потуги различного рода фальсификаторов событий минувшей войны, дает реальную картину партизанского движения в Беларуси.
<br><br>Для массового читателя.
<br><br>Предыдущее издание вышло в свет в 2005 году.

84(4Беи)
<br>Л64
<br><br>Літаратура другой паловы XIX стагоддзя [Текст] : у 2 ч. - Мінск : Мастацкая літаратура.

<br>Ч. 2 / навук. рэд. С. А. Гаранін ; [уклад. Л. Г. Кісялёвай, Н. М. Сенкевіч ; камент. Л. Г. Кісялёвай] . - 2013. - 806, [1] с. - (Залатая калекцыя беларускай літаратуры / Ін-т мовы і літаратуры ім. Я. Коласа і Я. Купалы Нац. акад. навук Беларусі ; рэдкал.: У. В. Гніламёдаў ; [і інш.] ; т. 5).
У пятым томе — працяг знаёмства з беларускай літаратурай другой паловы XIX ст. У кнізе змешчаны як напісаныя па-беларуску, так і перакладныя творы айчыннай літаратуры гэтага перыяду. Побач з хрэстаматыйнымі публікуюцца і малавядомыя тэксты, у тым ліку і тыя, з якімі чытачы пазнаёмяцца ўпершыню. Некаторыя творы падаюцца ў больш дакладных і поўных рэдакцыях.
<br><br>Зборнік адрасуецца шырокаму колу чытачоў, якія цікавяцца гісторыяй і культурай Беларусі.


63.3(4Беи)
<br>Л84
<br><br>Лукашевич, Гавриил Корнеевич. 

<br><br>Пока мы живы ... [Текст] : мемуары / Г. К. Лукашевич, Т. Г. Цыркунова. - Минск : Мон литера, 2010. - 544 с., [8]л. ил.​
Книга представляет собой собрание отдельных глав, каждая из которых может рас​сматриваться как законченный рассказ. В главах отражены события, произошедшие во время первой мировой войны, польско-германской войны, а также предшествующие началу Великой Отечественной войны. Большинство глав посвящено партизанской жизни на территории оккупированных западных областей Белоруссии. В них содержатся под​линные воспоминания и свидетельства многих людей, которые были живыми участниками событий, произошедших в прошлом веке. Многим событиям, произошедшим в период Ве​ликой Отечественной войны, дана собственная оценка, проведен анализ поступков разных людей, представлена личная трактовка поступков односельчан в условиях кровопролитной войны.
<br><br>Отдельные главы посвящены истории рода авторов, истории Полесья, приведены ин​тересные случаи из жизни, описаны некоторые старинные полесские обычаи и традиции.
<br><br>Книга пронизана любовью к родной деревне, к землякам, к белорусской земле, к чудесному полесскому краю.

	



84(4Беи)
<br>З-41
<br><br>Чарнобыльскія пантэоны: сны і явы [Текст] / Эдуард Збароўскі . - Мінск : Чатыры чвэрці, 2012. - 238, [1] с., [6] л. іл.
	 
	


Кніга абгрунтоўвае перакананне аўтара ў тым, што катастрофа на ЧАЭС - сведчанне сацыяльна-гуманітарных наступстваў эры тэхнакратычнай цывілізацыі, якая дэманструе гістарычную памылку ў кірунку прагрэсу. Замест працы над асабістай маральна-духоўнай дасканаласцю чалавек стварае бездухоўнае акаляючае асяроддзе, дзеля спажывання асалоды, утаймавання жывёльных патрэб цела, што ва ўмовах амаральнага прагматызму нясе пагрозу разбурэння асобе, сям'і, грамадству. Каб зацугляць звышэнергію, патрэбен звышчалавек у маральным вымярэнні.
<br><br>Выданне разлічана на шырокае кола чытачоў як суцяшэнне для перасяленцаў, сродак адаптацыі да новых месцаў, навука захавання памяці продкаў пантэонамі пакінутых вёсак і пагостаў, вопыт духоўнага прыродазнаўчага, патрыятычнага выхавання моладзі, напамін аб неабходнасці лічыцца з законамі прыроды, Творцы сусвету.

83.3(4Беи)
<br>Ш295
<br><br>Шатырёнок, Ирина Сергеевна. 

<br><br>Человек с улицы Литературной [Текст] / Ирина Шатыренок. - Минск : Регистр, 2013. - 183 с.
	 
	


Неравнодушный взгляд на современную литературу, несогласие с оппонен​тами сложного литературного процесса, возможные ошибки и заблуждения отразились в опубликованных статьях сборника Ирины Шатырёнок о современной словесности.
<br><br>Книга обращена не только к профессионалу, но и к студенту, к широкому читателю, интересующемуся проблемами современной литературы.

84(4Беи)
<br>Т232
<br><br>Татаринов, Юрий Аркадьевич. 

<br><br>Барбара Радзивилл [Текст] : проза / Юрий Татаринов. - Минск : Регистр, 2012. - 476, [3] с.

В сборник исторической прозы «Барбара Радзивилл» вошли произведения Юрия Татаринова «Барбара Радзивилл» — увле​кательное жизнеописание знаменитой литовской красавицы, наследницы владений Гаштольдов — жены великого князя литовского и короля польского Сигизмунда II Августа — и «Серд​це панны Марии» — версия легенды о трагической любви княж​ны Радзивилл и садовника.

84(4Беи)
<br>Т232
<br><br>Татаринов, Юрий Аркадьевич. 

<br><br>Завещание князя Гедимина [Текст] : [сб. исторической прозы] / Юрий Татаринов. - Минск : Регистр, 2014. - 269, [2] с.
В сборник исторической прозы вошли новая повесть «Заве​щание князя Гедимина» — сказание о судьбе преемников княжеского трона, повесть «Ятвяги» — история о воинственном и гордом народе, который жил в языческие времена на Бела​руси и о котором ныне напоминают только курганы, а также повесть «Тупичевский художник» о талантливом юноше, изо​бразившем на стенах монастыря в чудесных картинах библей​ские сюжеты.


84(4Беи)
<br>З-43
<br><br>Звездный родник [Текст] : сб. произведений писателей Беларуси и России / [сост. Алесь Бадак ; предисл. Алеся Карлюкевича]. - Минск : Издательский дом "Звязда", 2013. - 254, [1] с. - (Созвучие сердец : Беларусь - Россия).
«Созвучие сердец» — новая книжная серия «Издательского дома «Звязда». Ее цель — познакомить читателя с лучшими произведениями, созданными в основном в постсоветское время поэтами и прозаиками — представителями стран, входящих в Содружество Независимых Государств.
<br><br> «Звездный родник» — шестая книга серии. В нее вошли произведения писателей, представляющих творчество народов Российской Федерации, а также стихи и проза писателей Беларуси.


84(4Беи)
<br>С259
<br><br>Святая любовь [Текст] : сб. произведений писателей Беларуси и Туркменистана / [сост. Алесь Бадак ; предисл. Алеся Карлюкевича]. - Минск : Издательский дом "Звязда", 2013. - 254, [1] с. - (Созвучие сердец : Беларусь - Туркменистан).
«Созвучие сердец» — новая книжная серия «Издательского дома «Звязда». Ее цель — познакомить читателя с лучшими произведениями, создан​ными в основном в постсоветское время поэтами и прозаиками — предста​вителями стран, входящих в Содружество Независимых Государств.
<br><br> «Святая любовь» — седьмая книга серии. В нее вошли стихи и рассказы писателей Беларуси и Туркменистана.

84(4Беи)
<br>Д811
<br><br>Дудзюк, Зінаіда Іосіфаўна. 

<br><br>Слодыч і атрута [Текст] : раман / Зінаіда Дудзюк. - Мінск : Мастацкая літаратура, 2013. - 396, [2] с.
Раман «Слодыч і агрута» агіавядае пра гісторыю заходнебеларускай сям'і, на долю якой выпалі шматлікія сацыяльныя катаклізмы; пра вялікае каханне і нянавісць, гіранесеныя праз жыццёвыя нягоды і варункі лёсу; пра сілу творчай думкі, здатнай рабіць геніяльныя адкрыцці, апярэджваючы час і дасягненні навукі.

84(4Лит) 

<br>Л288 

<br><br>Лауцюс, Яронимас. 

<br><br>Депрессия - моя гостья [Текст] : эссе / Яронимас Лауцюс ; [пер. с лит. Е. В. Свечниковой]. - Минск : Адукацыя і выхаванне, 2013. - 95 с. - Пер.изд.: Depresija - mano viesnia / Jeronimas Laucius. - Vilnius, 2012.
Книга литовского писателя Яронимаса Лауцюса откроет читателю дверь в удивительный мир чувств и образов. Эссе, написанные в жанре философской прозы, тронут глубиной рассуждений, квинтэссенцией неравнодушной ко всему сущему души.

84(4Лит)

<br>Л288
<br><br>Лауцюс, Яронимас.
<br><br>Прощаюсь с депрессией [Текст] : Истории выздоровления

пациентов психотерапевтического отделения / Яронимас

Лауцюс ; [пер. с лит. Г. Шалыгиной]. - Минск : Адукацыя і

выхаванне, 2013. - 63 с. - Пер.изд.: Atsisveikinu su depresija /

Jeronimas Laucius. - Vilnius, 2013. 

Книга литовского писателя Яронимаса Лауцюса написана для неравнодушных, рефлексирующих людей. Её персонажи отнюдь не люди с сумеречным сознанием. Они — думающие, желающие даже в условиях больницы, где лечат свои израненные души, быть личностями. И им это удаётся, ведь любое испытание судьбы делает из человека — Человека, вселяет надежду, возвращает любовь и веру в себя и других.

63.3(4Беи)62
<br>К562
<br><br>Коваленя, Александр Александрович. 

<br><br>С верой в победу [Текст] : Беларусь в Великой Отечественной войне : 100 вопросов и ответов / А. А. Коваленя, Б. Д. Долготович, Д. Н. Хромченко. - 2-е изд., испр. и доп. - Минск : Беларуская навука, 2014. - 212, [2] с. : портр.
	
	 

	
	




В издании освещены важнейшие военно-политические со​бытия, которые происходили на фронтах Великой Отечественной и Второй мировой войн, всенародный характер антигерманского сопротивления в тылу немецко-фашистских захватчиков, приве​дены многочисленные примеры героизма, мужества и самопо​жертвования представителей советского народа, а также белору​сов и уроженцев Беларуси, показан вклад белорусского народа в Победу над коварным врагом.

<br><br>В книге использованы многие ранее неизвестные архивные документальные материалы и опубликованные источники, а также подобран интересный ряд иллюстраций.

<br><br>Рассчитана на широкий круг читателей, интересующихся исто​рией Великой Отечественной войны.
	





85.113(4Беи)
<br>З-383
<br><br>Захарына, Юлія Юр'еўна. 

<br><br>Сучасная архітэктура Беларусі [Текст] : эвалюцыя мастацкіх вобразаў у сусветным кантэксце : [манаграфія] / Ю. Ю. Захарына ; Нац. акад. навук Беларусі, Цэнтр даследаванняў беларускай культуры, мовы і літаратуры, Ф-л "Ін-т мастацтвазнаўства, этнаграфіі і фальклору ім. К. Крапівы". - Мінск : Беларуская навука, 2014. - 369, [2] с.
Прадстаўленая кніга - першае ў мастацтвазнаўствс фундаменталь- нае даследаванне пазіцыяніравання і эвалюцыі мастацкіх вобразаў су- часнай архітэктуры Беларусі ў кантэксце сацыякультурнай глабалізацыі. Сучасная архітэктура інтэргірэтуецца на аснове тэарэтычнай канструк- цыі з вылучэннем і раскрыццём спецыфікі яе атрыбутыўных складнікаў (прасторы, формы, канструкцыі, кампазіцыі і ансамбля), а такама скрозь прызму прасторава-часавага кантынуума. Прапанаваная аўтарам мас- тацка-вобразная канцэпцыя дазваляе раскрыць сутнасць і спецыфіку катэгорыі «мастацкі вобраз архітэктуры» ў адзінстве трох сэнсавых іпа- стасей - фенаменалагічнай, працэсуальнай (эвалюцыйнай) і рэпрадуцы- раванай экзістэнцый, вылучыць і ахарактарызаваць этапы і акрэсліць тэндэнцыі развіцця сучаснай архітэктуры Беларусі.
<br><br>Адрасуецца мастацтвазнаўцам, архітэктарам, культуролагам, а так- самаўсім, хто цікавіцца мастацкім аспектам развіцця архітэктуры.
	



63.5(4Беи-4Гро)
<br>Э913
<br><br>Этнокультурные процессы Гродненского Понеманья в прошлом и настоящем [Текст] : [монография / А. Вл. Гурко и др ; редколл. : А. Викт. Гурко, Л. В. Ракова, А. Вл. Гурко] ; Нац. акад. наук Беларуси, Центр исследований белорусской культуры, языка и литературы, Ин-т искусствоведения, этнографии и фольклора им. К. Крапивы. - Минск : Беларуская навука, 2014. - 445, [2] с. : ил.
	
	

	
	

	
	





Коллективная работа белорусских этнологов дает комплексное представле​ние об этнокультурных традициях, этногенезе и этнических процессах, особен​ностях материальной (жилище, одежда, традиции питания), социальной (семей​ные отношения, общественные объединения и новые этнические группы) и ду​ховной (этноконфессиональная структура, календарные праздники и обряды) культуры населения Гродненского Понеманья. Впервые вводятся в научный обо​рот материалы полевых этнографических исследований, архивные источники.
<br><br>Книга предназначена историкам, краеведам, студентам вузов, организато​рам регионального туризма, широкому кругу читателей, интересующихся исто​рией родного края.
