617(092)
<br>М646
<br><br>Мирский, М. Б. 

<br><br>Исцеляющий скальпелем  : акад. Н. Н. Бурденко / М. Б. Мирский. - М. : Знание, 1983. - 192 с. - (Творцы науки и техники). 

Прославленный хирург, первый президент Академии медицинских наук СССР, один из первых Героев Социалистического Труда, выдаю​щийся ученый и педагог, блестящий организатор науки — Николай Нилович Бурденко занимает особое место в истории русской и советской науки. Все эти стороны деятельности Н. Н. Бурденко находят отражение в научно-популярной книге, адресованной самому широкому кругу чита​телей.
63.3(2)722.78
<br>Г935
<br><br>Гудкова, Г. Д. 

<br><br>Будут жить!  / Г. Д . Гудкова. "Сестра Валя" / М. Сапожникова. - Москва : Мол. гвардия, 1986. - 319 с. - (Летопись Великой Отечественной). 
В этой книге — два произведения, объединенные одной темой: наши медики на войне. О роли врачей, медсестер сан инструкторов на фронтах Великой Отечественной, об их доброте и самоотверженности говорится в повести «Будут жить!» Г. Гудковой, военврача переднего края, непосредственно при нимавшей участие в боевых операциях. О том же и повесть М. Сапожниковой «Сестра Валя», написанная по следам одной сложной и героической судьбы. Книга рассчитана на массово​го читателя.
63.3(2)722
<br>М646
<br><br>Мирский, М. Б. 

<br><br>Обязаны жизнью  / М. Б. Мирский. - М. : Политиздат, 1991. - 239 с.

Эта книга о подвиге советских медиков на фронте и в ты​лу, о спасении миллионов людей. Эта книга о том, как энер​гично в годы Великой Отечественной войны решались благород​ные задачи восстановления здоровья раненых, предотвращения эпидемий, охрана материнства и детства...
<br><br>Автор пытается осмыслить многие вопросы, волнующие нас сегодня: были ли готовы советские медики к предстоящей вой​не? Почему победа досталась нам «большой кровью»? Всегда ли были оправданны наши потери на фронте и в тылу? Как же случилось, что мы не закрепили успехи медицины в пос​левоенные годы?..
<br><br>Для широкого круга читателей.
61(091)(06)
<br>И895
<br><br>Исторический опыт медицины в годы Великой Отечественной войны 1941-1945  : материалы Х Всерос. конф. (с междунар. участием) / [оргкомитет: К. А. Пашков и др.]. - Москва : МГМСУ, 2014. - 255, [1] с. - В содержании указаны статьи авторов сотрудников ГрГМУ. - 61440 р.
В надзаг.: Моск. гос. медико-стоматол. ун-т им. А. И. Евдокимова, Каф. истории медицины.

Книги и учебные пособия из серии
«Библиотека кафедры истории медицины» рассчитаны на широкий круг специалистов, студентов медицинских вузов и среднего профессионального образования
61
<br>М422
<br><br>Медицина в солдатской шинели  : [Сборник к 45-летию Победы], 1945-1990 / Отв. ред. А. Е. Романенко и др. - Киев : Здоров'я, 1989. - 318 с. 

В книге на большом фактическом мате​риале показана организация медицинской службы в Советской Армии и в партизанских формированиях в годы Великой Отечествен​ной войны, рассказано о нелегком труде меди​ков в суровых условиях партизанских отрядов и антифашистского подполья, их героизме, му​жестве, беззаветной преданности народу и воинскому долгу.
<br><br>Книга состоит из отдельных статей, а также воспоминаний участников Великой Оте​чественной войны.
<br><br>Для широкого круга читателей.
61:355.1
<br>Ф758
<br><br>Фоломьев, Г. Г. 

<br><br>Во имя жизни героев. Медицинская служба 4-й армии в годы Великой Отечественной войны / Г. Г. Фоломьев, И. А. Зворыкин, Б. В. Милонов ; под ред. А. И. Бурназяна. - Москва : Медицина, 1973. - 176 с.

Книга написана ветеранами армии на основе исторических документов и личных воспоминаний участников Великой Отечественной войны 1941 — 1945 гг. В ней популярно и в сжатой форме описана сложная и напряженная работа медицинской службы общевойсковой армии с первых дней войны до ее окончания. Изложены те огромные трудности, которые встретились на фронте в начальный период войны и в ходе ее, когда медики проявили массовый героизм для выполнения своих задач.
<br><br>Книга состоит из 7 глав, излагаемых в соответствии с проведением войсками армии основных боевых операций, освещающих оперативную и медицинскую обстановку и ор​ганизаторскую деятельность, лечебную и противоэпидеми​ческую работу, а также вопросы медицинского снабжения.
<br><br>Убедительными статистическими показателями подтверж​дается, как в результате непрерывного совершенствования специальных знаний, организационных форм и методов мно​гогранной работы, а также планомерного увеличения матери​альной базы медицинская служба добивалась с каждым го​дом все новых и новых успехов в работе.
<br><br>Основное внимание в книге уделяется решению органи​зационно-медицинских вопросов в конкретных условиях вой​ны и самоотверженному труду военных медиков, выполняв​ших свой патриотический долг. Своим кропотливым трудом и напряженной борьбой за жизнь каждого раненого и боль​ного медицинскому составу 4-й ударной армии удалось воз​вратить в строй после излечения более 200 000 военнослу​жащих. Ратные дела медиков на фронте активно содейст​вовали боевому успеху войск своей армии.
<br><br>Книга рассчитана не только на медиков, но и на широкий круг читателей.
617:356.331
<br>А46
<br><br>Алексанян, И. В. 

<br><br>Главные хирурги фронтов и флотов в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.  / И. В. Алексанян, М. Ш. Кнопов. - Москва : Медицина, 1985. - 240 с.
В книге рассмотрены вопросы оказания помощи и лечения пострадавших с травмой кисти на этапах медицинской эвакуа​ции, а также тактика, медицинская сортировка и организация помощи пострадавшим в чрезвычайных условиях. Отдельная глава посвящена профиликатике и современным методам лече​ния гнойных осложнений закрытых и открытых повреждений кисти и основным принципам реабилитации больных.
<br><br>Книга рассчитана на хирургов, травматологов, ортопедов.
61(09С)(016)
<br>К893
<br><br>Кузьмин, М. К. 

<br><br>Медики - Герои Советского Союза  / М. К. Кузьмин. - Москва : Медицина, 1965. - 96 с.

Эта книга — не произведение художественной литературы или публицистики, она не предназначена для широкого круга читателей, но думаю, что не только люди, профессионально за​нимающиеся историей медицины или просто интересующиеся этим предметом, с любопытством прочтут ее. Эта книга о под​вигах, о героической душе нашего народа, хотя автор, исходя из своей задачи, говорит лишь о героях-медиках. Интерес к ге​роике военных лет растет у читателя год от года, и работа М. К. Кузьмина, на мой взгляд, имеет как прикладное, так и воспитательное значение.
<br><br>Сам военный медик и инвалид Отечественной войны, доцент М. К. Кузьмин вложил немало труда в эту книгу. Собирая и систематизируя материал, он в то же время непосредственно разыскал многих медиков-героев или их родных. Это работа историка-искателя, и читатель всюду ощутит личную увлечен​ность автора судьбами тех, о ком он пишет.
<br><br>Роль многотысячной армии медиков в Великой Отечествен​ной войне общеизвестна. Люди благородной профессии, «солда​ты жизни», они внесли большой и важный вклад в нашу слав​ную победу. Поэтому книга о героических медицинских работниках, написанная доцентом М. К. Кузьминым, является в то же время книгой об истории всей удивительной борьбы со​ветского народа против гитлеризма.
84(4Укр)
<br>Б413
<br><br>Бейлин, П. Е. 

<br><br>Живи, солдат.  / П. Е. Бейлин. - Москва : Воениздат, 1960. - 131 с. - (Военные мемуары). 
22 июня 1941 года киевский врач Павел Ефимович Бейлин добровольно ушел на фронт. В качестве веду​щего хирурга полевого подвижного госпиталя он прини​мал участие в освобождении Украины, Белоруссии, Польши, в заключительных боях Великой Отечественной войны на территории Германии.
Мемуары «Живи, солдат» — седьмая книга Бейлина. В ней автор взволнованно повествует о подвигах меди​ков во имя спасения жизни бойцов и офицеров. Наряду с этим читатель найдет в книге романтически приподня​тые рассказы о боевой дружбе и любви.
П. Е. Бейлин — член КПСС, член Союза советских писателей. Свою литературную деятельность он и по​ныне сочетает с практической работой врача.
63.3(2)722
<br>С506
<br><br>Смирнов, Е. И. 

<br><br>Фронтовое милосердие / Е. И. Смирнов. - М. : Воениздат, 1991. - 427 с. - (ВМ : Военные мемуары).
Война жестока, беспощадна и кровава, она требует неис​числимых жертв, в том числе и искалеченными, израненными воинами, которые нуждаются в неотложной помощи, лечении, поддержке, добродушии людей. Фронт... Милосердие... Это на​пряженный труд военных медиков и гражданских работников здравоохранения по спасению, лечению и возвращению в боевой строй бойцов и командиров, получивших ранения в боях. Все это показано в книге бывшего начальника Главного военно-санитарного управления Красной Армии, Героя Социа​листического Труда, генерал-полковника медицинской службы Е. И. Смирнова. В основу воспоминаний положена моногра​фия Е. И. Смирнова «Война и военная медицина». Книга рас​считана на массового читателя.
